



Consiliul Județean Covasna
Kovászna Megye Tanácsa
Covasna County Council

CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA

aduce la cunoștință publică

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean Covasna din data de

29 mai 2024, după cum urmează:

I. Hotărârile:

Nr. 89/2024 – privind aprobarea implementării de către Județul Covasna în calitate de lider în parteneriat cu Orașul Baraolt și Comunele Malnaș, Micfalău și Bățani a proiectului „Reabilitare drum județean ”Interjud Covasna-Brașov” de la DN12 la DN13 prin Malnaș Băi, Baraolt, Augustin și Măieruș - tronson ”Covasna de la DN12 prin Malnaș Băi, Baraolt până la limita județ” - Etapa II” în cadrul Programului Regiunea Centru 2021-2027, Prioritatea 5. O regiune accesibilă, Acțiunea 5.1 – Investiții în modernizarea infrastructurii rutiere de importanță regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TENT-T, Obiectiv specific 3.2 Dezvoltarea și creșterea unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere, în scopul finalizării integrale precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens;

Nr. 91/2024 – privind aprobarea implementării de către Județul Covasna în calitate de lider în parteneriat cu Orașul Baraolt și Comunele Brăduț și Vârghiș, a proiectului „Reabilitare drum județean ”Interjud Covasna-Harghita” Tronson Covasna DJ131 km 22+830 - 38+621” - Etapa II” în cadrul Programului Regiunea Centru 2021-2027, Prioritatea 5. O regiune accesibilă , Acțiunea 5.1 –Investiții în modernizarea infrastructurii rutiere de importanță regională pentru asigurarea conectivității la rețeaua TENT-T, Obiectiv specific 3.2 Dezvoltarea și creșterea unei mobilități naționale, regionale și locale durabile, reziliente la schimbările climatice, inteligente și intermodale, inclusiv îmbunătățirea accesului la TEN-T și a mobilității transfrontaliere, în scopul finalizării integrale precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens;

Nr. 94/2024 – privind aprobarea asocierii între Județul Covasna și Centrul Cultural „Vigadó” Târgu Secuiesc pentru sprijinirea cheltuielilor de producție și prezentarea spectacolelor noi;

Nr. 95/2024 – privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Județul Covasna, în calitate de partener și Teatrul Andrei Mureșanu - Sfântu Gheorghe, în calitate de beneficiar în cadrul proiectului cu titlul „Festivalul-Concurs DbutanT, ediția a IX-a” – 2024;

Nr. 96/2024 – cu privire la rectificarea bugetului propriu al Județului Covasna și al instituțiilor publice de interes județean pe anul 2024;

II. Alte materiale:

- *Raportul anual* asupra eficienței activității desfășurate în anul 2023, de către structurile însărcinate cu asigurarea unui climat de siguranță și securitate publică în județul Covasna;

III. Procesul-Verbal:

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 16 mai 2024;

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Județean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului Județean Covasna, camera 12.

TAMÁS Sándor
președinte